

За 2023 год в Администрацию Егорьевского района поступило и рассмотрено 18 обращений по 18 вопросам, в числе которых:

-12 письменных обращений поступило напрямую в Администрацию Егорьевского района (в том числе 7 электронных обращений);

-3 обращения, которые были направлены жителями района на имя Президента Российской Федерации, были перенаправлены органами исполнительной власти Алтайского края на рассмотрение в Администрацию Егорьевского района, т.к. вопросы, поставленные в обращениях, принятие мер для их разрешения относятся к полномочиям органов местного самоуправления;

-1 обращение было направлено в Прокуратуру Алтайского края, перенаправлено органами исполнительной власти Алтайского края на рассмотрение в Администрацию Егорьевского района, т.к. вопрос, поставленный в обращении, принятие мер для его разрешения относится к полномочиям органов местного самоуправления;

-2 вопроса было направлено Губернатору Алтайского края, которые были перенаправлены на рассмотрение в Администрацию Егорьевского района, т.к. вопросы, поставленные в обращениях, принятие мер для их разрешения относятся к полномочиям органов местного самоуправления.

По тематике вопросы относятся к «Социальной сфере».

По всем обращениям граждан приняты меры, даны разъяснения, содержащие информацию о принимаемых мерах, проводимой органами местного самоуправления работе по положительному разрешению вопросов, поставленных в обращениях.